

## 快来“花花好市”聆听“花开的声音”

公园湖畔，音乐悠扬，花香阵阵……11月5日下午，花开的声音·八桥专场音乐会暨“花花好市”心湖音乐集市开市活动在大渡口区八桥镇心湖公园、中交公园时光举行。在特邀嘉宾和八桥镇文化专干带来的优美歌声中，大家在这里度过了一个愉快的周末。

本次活动的举办，标志着“花花好市”心湖音乐集市将常态化落地心湖公园和爱情公园。据介绍，从11月5日起，每周五17:00至22:00；每周六、周日12:00-22:00，心湖公园均有丰富多彩的活动。

除了音乐会，在“花花好市”音乐集市现场还设有100余个摊位：非遗技艺展示、艺培秀场、艺术文创、互动游戏、美味小吃、特色茶饮、潮玩杂物……应有尽有。

在活动现场，中国书法家协会会员、重庆市青年书法家协会副主席阮斌也现场指导小朋友写书法。此外，义渡就业列车也“开”进“花花好市”音乐集市，不少市民在逛市集、听音乐会的同时，还了解到更多就业招聘信息。

据介绍，“花花好市”心湖音乐集市作为重庆首个以音乐为主题的集市，自今年推出以来广受关注，人民日报、新华社等各大主流媒体均作了相关报道。“花花好市”还作为重庆

本土标杆集市登上了央视《新闻 30 分》报道。

“通过‘音乐+集市’作为载体，连接八桥镇多个地区点位公园，进一步丰富辖区居民的文化生活，用新兴市场的市集热度，点亮大渡口区夜经济新浪潮。”大渡口八桥镇相关负责人表示，小活动彰显大民生，此次活动的举办得益于该镇牵头实施推进的“幸福八桥行动”，即充分运用元素化解析、可视化传播、互动式交流等方式，围绕党建统领整体智治，打造消费增长引擎，助推高品质生活惠民富民等六个具体方面开展 55 项专题内容，通过系统施策、综合发力，打通服务群众“最后一公里”。

据了解，八桥镇充分利用双山心湖公园、爱情公园优质资源，培育发展公园消费场景，激活公园消费活力，引导居民消费升级，为成渝地区双城经济圈建设和大渡口“公园大渡口，多彩艺术湾”建设贡献八桥力量。

当天举行的“花开的声音”沉浸式音乐会，此前已在大渡口区演出了 13 场，选址涉及艺术场馆、小镇民宿、美食街巷、商圈闹市、江边码头等。每到一处均精心布置、匠心造景，构建沉浸式场景，使演出真正“沉”到基层、“浸”到深处，与环境融为一体，与观众零距离交融。

今后，大家来到大渡口八桥镇的心湖公园，不仅能欣赏到流量艺人、网红乐队、青年音乐人带来的“好声音”，还能享受到每期一个主题日：艺术展览、非遗传承、歌迷会、开

放麦、秀场、车展、漫展、集市……丰富多彩，新潮有趣，总有一款适合你。

本次活动由大渡口区文旅委、区商务委、团区委、八桥镇主办，大渡口区文化馆、八桥镇文化分馆、重庆八桥实业公司承办。